



Magyarnándor Község Önkormányzata Képviselő-testületének

19/2022. számú

J E G Y Z Ő K Ö N Y V E

Készült: Magyarnándor Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2022.november 28-i testületi üléséről

Az ülés helye: Magyarnándori Közös Önkormányzati Hivatal

Jelen vannak:

- 1./ Schmiedt Károly Polgármester
- 2./ Belák Vince Ottóné képviselő
- 3./ Galbács Tamás képviselő
- 4./ Lágymányosi Zoltán képviselő
- 5/ Petrenné Novák Edina képviselő
- 6/ Szabó Ervin képviselő

Távol maradt: Laczkó Gábor alpolgármester

Hivatalból jelen van: Mucsina Erika jegyző
Galánics Mihályné jegyzőkönyvvezető

SCHMIEDT KÁROLY polgármester: köszöntötte a jelenlévőket megállapította, hogy a rendkívüli testületi ülés határozatképes, a képviselő-testület 7 megválasztott tagjából 6 fő jelen van az ülésen.

A meghívóban közölt 3 napirendi pont alábbi módosításával tett javaslatot az ülés napirendjére

3./ Bérleti díjak felülvizsgálata

Előterjesztő: Schmiedt Károly polgármester

BELÁK VINCE OTTÓNÉ képviselő: az előző testületi ülésen a képviselői tiszteletdíjról történő lemondásra vonatkozó javaslatának megfontolását illetően a következő ülésig időt kértek a képviselők. Kérte e téma ismételt napirendre vételét.

SCHMIEDT KÁROLY polgármester: Az elhangzott javaslatok figyelembe vételével kérte fel a képviselő-testületet szavazásra az ülés napirendjére vonatkozóan.

A képviselő-testület egyhangú 6 igen szavazattal az alábbiak szerint elfogadta az ülés napirendjét.

NAPIREND:

- 1) Tájékoztató az óvodai nevelés helyzetéről, felkészülés a 2022/2023-es nevelési évre
Előterjesztő: Major Lászlóné óvodavezető
- 2) Magánszemélyek kommunális adó rendeletének felülvizsgálta
Előterjesztő: Schmiedt Károly polgármester
- 3) Bérleti díjak felülvizsgálta
Előterjesztés: Schmiedt Károly polgármester
- 4) Magyarnándor Község Önkormányzatának 2020-2023. évi stratégiai belső ellenőrzési tervének es a 2023. évi belső ellenőrzési tervének elfogadásáról
Előterjesztő: Mucsina Erika jegyző

NAPIREND TÁRGYALÁSA:

- 1) Tájékoztató az óvodai nevelés helyzetéről, felkészülés a 2022/2023-es nevelési évre**
Előterjesztő: Major Lászlóné óvodavezető

MAJOR LÁSZLÓNÉ óvodavezető: Megköszönte a meghívást, óvodavezetői beszámolóban ki kívánta emelni az intézményben folyó szakmai munkát. Részletesen ismertette, hogy az elmúlt két évben mely szakmai anyagokat, szabályzatokat kellett pótolnia, felülvizsgálnia amely sok időt és energiát emésztett fel. Szülői munkaközösség tagjai megválasztásra kerültek. Fő cél volt az óvoda működtetése irányítása, a szülőkkel a jó kapcsolat kialakítása. Nagy hangsúlyt fektet az alkalmazottak szakmai útmutatással történő ellátására. Részt vett egy fő gyakornok mentorálásában. Bevezetésre került annak az időszaknak az elszámoltatása, melyet az óvónők nem a gyermekekkel, hanem a velük való foglalkozásokra történő felkészülésre fordíthatnak. Ismertette az intézményben hogyan valósul meg az arra rászoruló gyermekek felzárkóztatása a pedagógiai szakszolgálat segítségével. E fejlesztések az önkormányzat jóvoltából helyben folyhatnak, amely barátságosabb környezetben folyhat. Ismertette, mely továbbképzéseken vett részt, ahol ezzel az óvoda képviseltethette magát. Részt vett a nyugat-Nógrádi óvodák vezetőiből álló csoport megalapításában. Az óvoda véleménye szerint szakmailag jó helyen áll. Nagy hangsúlyt helyez a gyermekek művészeti nevelésére zenével, bábokkal, mesékkel nagy hatás érhető el. Sikeresen nyerte el az intézmény részére a Kincses Kultúróvoda pályázatot, mely 1,5 millió forint támogatással járt oktatási, nevelési célra. Ez lehetőséget ad a gyermekekkel történő kirándulásokra, amely sok gyermeknek az egyedüli ilyen jellegű élményt jelent. A megnövekedett buszkiadások miatt egyre kevesebb a lehetőség erre sajnos. Bevezette a gyermek óvodai munkáját, fejlődését tartalmazó dokumentum vezetését, melyet a gyermekek magukkal visznek az iskolába szüleik egyetértése esetén, így nagy segítséget nyújtva a tanítójuknak a mielőbbi megismerésükre. Ismertette a Mester Pedagógus portfólióját. A 2023. január 1-től kezdődően megvalósítandó programját 10 éve csiszolhatja, mely lehetőséget ad a gyermekek folyamatos, változatos tanulására, így adva egyre gyarapodó

kulturális tudást. Nagy dolgok mennek végbe, nagy fejlődések, új dolgokat kapnak a gyerekek. Az elért eredményeket dokumentálniuk kell. Ismertette az éves munkatervet, a tervezett ünnepeket, ezen belül az újonnan bevezetésre kerülőket. Tájékoztatta a képviselő-testületet az intézményi létszám alakulásáról. Kinevezésekor a 24 fős gyermeklétszám, mára 37 fős lett. Összefoglalva úgy érzi, hogy a gyermekek szívesen járnak az óvodába, a szakmaiság erősítése terén még van tennivaló, úgy érzi hiteles a kollégái előtt, elfogadják véleményét, javaslatait.

BELÁK VINCE OTTÓNÉ képviselő: Sok szépet hallott a beszámoló során, örömmel látja a közösségi oldalakon ennek alátámasztásaként a képeket. Az elhangzottak alapján nincs kétsége arról, hogy tartalmas szakmai munka, színes kulturális élet folyik az intézményben, amely sok gyermeknek az egyetlen lehetősége erre. Jó irányba meg az intézmény, megköszönte a lelkes munkát, továbbiakban sikeres munkát kíván.

MAJOR LÁSZLÓNÉ óvodavezető: A szülők részvételével közös kirándulásokat, akadályversenyt szerveznek, melyre nagy igény van. A kulturális nevelés során nagy eredményeket lehet elérni a beilleszkedési zavarral küzdő gyermekeknél, szorosabb szálak alakulhatnak ki, mely érdekében ha kell szaksegítséget is igényelnek, a családlátogatások is sokat segítenek ebben. A képviselő-testület felé az lenne a kérése, hogy amennyiben anyagi lehetőség lesz rá a bejárat fölé nagy szükség lenne egy előtetőre, valamint a kaputól az ajtóig nincs világítás.

SZABÓ ERVIN képviselő: Hány gyermek ballag el az óvodából ez évben?

MAJOR LÁSZLÓNÉ óvodavezető: Biztosan 14 fő, további 1 fő kérdéses.

SCHMIEDT KÁROLY polgármester: Mint szülő nap mint nap látja az óvodában folyó munkát, az óvodavezető tudatos szakmai munkája, hozzáállását azt hogy a gyermekek milyen ütemben fejlődnek. Erre egy bizonyíték, hogy 4 Kincses Kultúróvoda Programot nyert el eddig a különböző intézményekben, melyet három évig viselhet a intézményünk. Rendszerben van az óvoda, a gyermeklétszám folyamatosan nő, nem viszik el a gyermekeket máshová mint korábban. Megköszönte a 2021. évi lelkiismeretes munkát. Van az udvar fejlesztésére pályázata az önkormányzatnak, amelyben benne van az előtető, a világítást megoldja

A képviselő-testület 6 igen szavazattal meghozta a következő határozatát.

**Magyarnándor Község Önkormányzata Képviselő-testületének
68/2022.(XI.28.) határozata
az óvodai nevelés helyzetéről, a 2022/2023-es nevelési évre felkészülésről
szóló tájékoztató elfogadásáról**

A képviselő-testület elfogadta a Magyarnándori Varázskert Óvoda vezetőjének az óvodai nevelés helyzetéről, a 2022/2023-es nevelési évre való felkészülésről. szóló tájékoztatóját.

2./ Magánszemélyek kommunális adójáról szóló rendelet felülvizsgálata.

Előterjesztő: Schmiedt Károly polgármester

SCHMIEDT KÁROLY polgármester: Az adó mértékének emelése szóba került korábban az önkormányzat bevételei növelése céljából, ez indokolta e téma napirendre tűzését. Alpolgármesterrel úrral előzetesen tárgyaltak az adó emeléséről és mind kettejük álláspontja az

lett, hogy ebben a válságos időszakban nem kellene a lakosságot tovább terhelni a helyi adó emelésével. Nem javasolta a magánszemélyek kommunális adójának emelését.

BELÁK VINCE OTTÓNÉ képviselő: Az adó emelésének lehetősége amiatt a kényszer miatt merült fel, hogy ne kerüljön olyan helyzetbe az önkormányzat, hogy nem tett meg mindent a bevételei növelése érdekében.

SZABÓ ERVIN képviselő: egyetértett a polgármester úr javaslatával.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal meghozta a következő határozatát.

**Magyarnándor Község Önkormányzata Képviselő-testületének
69/2022.(XI.28.) határozata
Magánszemélyek kommunális adójáról szóló rendelet felülvizsgálata**

Magyarnándor Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Magánszemélyek kommunális adójának emelésére vonatkozó előterjesztést. A képviselő-testület 2023.évben nem emeli meg a magánszemélyek kommunális adójának mértékét.

3./ Bérleti díjak felülvizsgálta

**Előterjesztés: Schmiedt Károly polgármester
(írásbeli előterjesztés)**

SCHMIEDT KÁROLY polgármester: A lakásbérleti szerződések meghosszabbítására nem érkezett be minden kérelem, ezért javasolta a napirendről a levételét, következő testületi ülésre történő kitűzését a szerződések felülvizsgálatának. A bérleti díjak esetleges emeléséről november 30-ig döntenie kell a testületnek. Az előterjesztés tartalmazza a jelenlegi bérleti díjakat, melyek 20 %-os emelésére tett javaslatot 2023. január 1-jétől.

BELÁK VINCE OTTÓNÉ képviselő: Az adó emeléséről nem döntött a testület az előző napirendi pontnál, ebben az esetben miért más a hozzáállás?

SCHMIEDT KÁROLY polgármester: Évek óta nem történt emelés, a bérleti díjak véleménye szerint jóval alul maradnak az általában alkalmazott díjaktól. Az adóemelés minden réteget, a legszegényebbet is, míg a bérleti díjak emelése jóval kevesebb családot érint.

GALBÁCS TAMÁS képviselő: egyetértett a bérleti díjak 20 %-es emelésére tett javaslattal.

SZABÓ ERVIN képviselő: Egyetértett a javaslattal, még az emelt bérleti díjak sem lesznek jelentősek véleménye szerint.

Több kérdés, hozzászólás nem volt, a képviselő-testület 6 igen szavazattal meghozta a következő határozatát.

**Magyarnándor Község Önkormányzata Képviselő-testületének
70/2022.(XI.28.) határozata
Bérleti díjak emeléséről**

A képviselő-testület a helyiség és lakásbérleti díjakat 2023. január 1-jétől 20 %-kal emeli meg.

A képviselő-testület felkéri a jegyzőt a szükséges intézkedés megtételére, felhatalmazza a polgármestert a szerződés módosítások aláírására.

Határidő: 2023. január 1.

Felelős: Mucsina Erika jegyző

4./ Magyarnándor Község Önkormányzatának 2020-2023. évi stratégiai belső ellenőrzési tervének es a 2023. évi belső ellenőrzési tervének elfogadásáról

Előterjesztő: Mucsina Erika jegyző
(írásbeli előterjesztés)

MUCSINA ERIKA jegyző: A írásban megküldött előterjesztés szerint kérte Magyarnándor Község Önkormányzatának 2020-2023. évi stratégiai belső ellenőrzési tervének és a 2023. évi belső ellenőrzési tervének elfogadását.

SZABÓ ERVIN képviselő: Egyetértett a javaslattal, a törvényi előírások szerint készült a belső ellenőrzési terv

A képviselő-testület 6 igen szavazattal meghozta a következő határozatát.

**Magyarnándor Község Önkormányzata Képviselő-testületének
71/2022.(XI.28.) határozata**

Magyarnándor Község Önkormányzatának 2020-2023. évi stratégiai belső ellenőrzési tervének és a 2023. évi belső ellenőrzési tervének elfogadásáról

Magyarnándor Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a határozat mellékletében foglalt tartalommal elfogadja az önkormányzat 2020-2023. évi stratégiai belső ellenőrzési tervét és a határozat 1. melléklete szerint jóváhagyja.

Magyarnándor Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a határozat mellékletében foglalt tartalommal elfogadja az önkormányzat 2023. évre vonatkozó belső ellenőrzési tervét (2. melléklet)

Több napirendi pont tárgyalására a nyílt ülésen nem került sor Schmiedt Károly polgármester a nyílt ülést berekesztette, zárt ülést rendelt el.

Kmf.

Schmiedt Károly
polgármester

Mucsina Erika
jegyző

